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Results are based on telephone interviews conducted June 7-10, 2012 with a random sample of —1,004—adults,
aged 18+, living in all 50 U.S. states and the District of Columbia.

For results based on the total sample of national adults, one can say with 95% confidence that the margin of
error is £4 percentage points.

For results based on the sample of —-899—registered voters, the maximum margin of sampling error is +4
percentage points.

Interviews are conducted with respondents on landline telephones and cellular phones, with interviews
conducted in Spanish for respondents who are primarily Spanish-speaking. Each sample includes a minimum
quota of 400 cell phone respondents and 600 landline respondents, with additional minimum quotas among
landline respondents by region. Landline numbers are chosen at random among listed telephone numbers, cell
phone numbers are selected using random-digit dial methods. Landline respondents are chosen at random
within each household on the basis of which member had the most recent birthday.



I'm going to read a list of five candidates for president who may appear on the ballot in a significant number
of states this November. Supposing that all of these candidates were on the ballot in your state, which one
would you be most likely to vote for -- [ROTATED: Barack Obama, the Democratic candidate, Mitt Romney,
the Republican candidate, Gary Johnson, the Libertarian Party candidate, Jill Stein, the Green Party candidate,
Virgil Goode, the Constitution Party candidate,] or will you be voting for someone else?

(Asked of those who are undecided) As of today, which one of these candidates do you lean toward?

COMBINED RESULTS: Q.1/1A

Registered National
2012 Jun 7-10 voters adults
Barack Obama (Democrat) 47 45
Mitt Romney (Republican) 40 39
Gary Johnson (Libertarian Party) 3 2
Ron Paul (vol.) 2 2
Jill Stein (Green Party) 1 *
Virgil Goode (Constitution Party) * *
Other 1 1
Won’t vote (vol.) 5 8

No opinion 2 2



